



Predsednik Pokrajinske vlade, Igor Mirović, otvorio je je u četvrtak, 06. Desembra, 2. Sajam „Nauka za privredu“ u Kongresnom centru Master na Novosadskom sajmu, koji je organizovan pod pokroviteljstvom Pokrajinske vlade i Pokrajinskog sekretarijata za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost, s ciljem intenzivnijeg povezivanja nauke i privrede.

Mirović je, između ostalog, rekao da Pokrajinska vlada podržava naučna dostignuća i njihovu konkretnu primenu u privredi, čime se ubrzava ukupan ekonomski razvoj naše zemlje, koji je moguć samo uz nove tehnologije. Pokrajinska vlada podržava i sve naučne institute, koji svoja naučna dostignuća primenjuju u proizvodnim procesima, podsetivši da će sledeće godine biti otvoren Naučno-tehnološki park u Novom Sadu, kao i da će početi radovi na izgradnji zgrade Instituta Biosens.

- Zajedno sa novim Naučno-tehnološkim parkom, zgrada Instituta Biosens će biti neka vrsta krune Univerziteta u Novom Sadu kao jednog od najbrže rastućih univerziteta u ovom delu Evrope, a smisao svega toga je pronalaženje novih rešenja i tehnoloških postupaka koji će podstaći još brži ekonomski razvoj - rekao je predsednik Mirović.

Nakon svečanog otvaranja Sajma „Nauka za privredu“, u Kongresnom centru Novosadskog sajma održana je panel diskusija „Instrumenti podrške saradnji privrede za nauku“. O aktuelnim programima Evropske unije i načinima na koje zainteresovani mogu da konkurišu, prisutne su upoznali Sanda Šimić, pomoćnik direktora Kancelarije za evropske integracije Vlade Republike Srbije i Mladan Stojanović, koordinator Programa transfera tehnologije u Fondu za inovacionu delatnost.

Pozdravljajući prisutne pokrajinski sekretar za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost, prof. dr Zoran Milošević je naglasio da su važna fundamentalna istraživanja, kao i to da budemo međunarodno prepoznatljivi.

- Kada stigne poruka da moramo raditi na digitalizaciji ekonomije, obrazovanja i uprave, jasno je da smo deo jednog modernog sveta koji nema vremena za preispitivanje smera kojim idemo. Imam utisak da se na međunarodnoj sceni dešava nešto što znanje posmatra u velikoj meri tržišno i smanjuje prostor za naša relativna tumačenja - izjavio je sekretar Milošević. On je dodao da danas investiciona ekonomija, bez obzira na to da li je reč o domaćim ili stranim investitorima, pomaže u jednom važnom poslu, a to je da ljudi umesto na ulici budu u fabrici, ali da naša budućnost pripada inovacionoj ekonomiji, koja nas u pravom smislu čini partnerom sa modernim svetom.

Nakon završetka panel diskusije uručena su Rešenja o odobravanju sredstava za finansiranje programa podsticanja saradnje naučnoistraživačkih organizacija i privrede u 2018. Ove godine odobreno je ukupno 39 rešenja privrednim društvima i javnim preduzećima, koja su za

obavljanje stručnih poslova angažovala fakultete i institute Univerziteta u Novom Sadu.

U sklopu Sajma „Nauka za privredu“, organizovano je i poslovno povezivanje privrednika i naučnih institucija, kroz B2B sastanke, koji su pružili mogućnost privrednicima da u direktnom razgovoru sa predstavnicima visokoobrazovanih institucija dođu do najboljih rešenja.

Centralna tema ovogodišnjeg sajma bila je hrana, sagledana iz četiri perspektive, i to: tehnologija-kvalitet-bezbednost hrane, informacione tehnologije-automatizacija, ishrana-fizička aktivnost-zdravlje i konsalting-obuke-dizajn. Svoje istraživačke i naučne potencijale predstavili su fakulteti u sastavu Univerziteta u Novom Sadu, kao i Institut „BioSens“, Institut za ratarstvo i povrtarstvo, Naučni Institut za prehrambene tehnologije i drugi.

Više fotografija na našoj Facebook stranici: <https://www.facebook.com/topserbia>



